



扫码找晚报

# 我要说



市民热线 5589999  
扫码关注微博@我要说  
11月4日-9日



感谢

总院的检查结果显示,我的心脏血管快堵塞了。真的是太险了,这要是堵了,人可能就没了。所以我很感谢张医生,是她的认真负责救了我一命

9日 11:09 沈女士:我要感谢第一医院思明分院内科张文荣主任医师。10月12日早上,我因为胸口不舒服挂了她的门诊。她说我这种情况很危险,让我老公和他们一起送我去做检查。做完心电图,测完血压,她让我住院观察。我没意识到问题的严重性,检查完就直接回家了。到家后医院

一直打电话过来,让我去住院观察,说后面还有十几个病人在等病房。后来又催了一次。我想,既然医生这样催,那真的是要住院了。住院后,张医生交代,当天晚上要有家人陪同。第二天早上,检查结果显示,我的部分指标很高。张医生让我马上转院,转去他们总院,说让120送我去,直接走绿

色通道。我当时还觉得没有必要呢。没想到,总院的检查结果显示,我的心脏血管快堵塞了。真的是太险了,这要是堵了,人可能就没了。我后来做了心脏支架手术。目前我恢复得挺好的。所以我很感谢张医生,是她的认真负责救了我一命。

(许雅真 整理)



点赞

9日 20:00 王先生:前不久我有打12345,反映翔安海悦园社区肖厝涵洞里违停电动车和摩托车的事情,非常多,应该有三四十辆。现在住翔安的人特别多,从翔安隧道出来,都要经过这个涵洞才能到达海悦园社区。12345把这个问题转给翔安交警。有位交警叫黄献含,也不知道是哪个大队的,他说会跟相关部门处理这个事情。今天晚上我经过涵洞,发现这个问题真的处理了,中间划了黄色分隔实线,还有路面标识。回家的路畅通了,为12345和翔安交警点赞。(黄翰 整理)



表扬

6日 15:00 林先生:我想感谢并表扬建行海沧支行的杨惠念。我父亲行动不便,没有办法亲自去银行领卡。这个工作人员很好,帮忙办理了代领卡,说我去过银行领就可以。(许雅真 整理)



无奈

8日 21:46 蔡先生:我租了一部手机,这一个星期来,手机经常出问题:打电话经常没信号,拍照时常黑屏。我跟商家反馈过很多次,多次提出要解除合同,但商家不同意,说要按合同走。(热线员:在哪里租的?)集美爱机汇通讯店,乐海北里303号。(热线员:租费是

多少?)9980元,租的iPhone15,租8期,每期998元,一期一个月。(热线员:你为什么租手机?)我现在经济困难,但又想用好的手机,所以就租,这是各取所需。(热线员:有押金吗?)有,2000元。我现在不知道该怎么办了,起诉店家吧,这个周期太长了,所以就向你们反映一下。

(许雅真 整理)



我监督

6日 11:31 一女士:翔安区新店镇浦尾村国寿嘉园工地施工扰民,晚上10点多还在施工,甚至施工到凌晨两点。上星期五这样,昨天晚上也是这样。我们有打城管电话,但还是这样。(热线员:什么噪音?)就是挖掘机作业的声音,很多。(许雅真 整理)

4日 14:04 林先生:我这边是江头东方威尼斯小区,我们这栋楼有一住户把房子租给二房东,一套多改,自己拉线并破坏水管,下水道堵住经常漏水,导致电梯停运,一个月停运2次了。电梯一停运就要维修两三天,给住户造成很大不便。我们也打了相关部门的电话,但一直没解决。

(许雅真 整理)



提醒

9日 9:31 李女士:鹭江道那边有家书店,在往左走的尽头,这是一家网红店,年轻人都喜欢去。书店装修得挺时髦的。因为要上洗手间,我上到二楼,一上去,看到地板全裂了。那是一栋老房子,每天又有很多人去那里,万一哪天不堪重负塌了怎么办?存在这样的安全隐患,我觉得应该要引起重视,希望有关部门去现场看看,尽快排除险情。

(许雅真 整理)

6日 11:21 一女士:在嘉禾路警基中心门口,原来华为旗舰店现在改成饮品店,正在装修。店门口对着的这段路,路面渗水,可能是地下水管漏了。上周我路过的时候就看到了,今天路过发现越漏越多。这样太浪费了,希望有关部门尽快派人处理一下。

(许雅真 整理)

## 老板家中失窃 竟是司机所为

案值高达76万元,偷窃者和销赃者均被警方抓获

本报讯(记者 吕嘉捷 通讯员 湖公宣)贵重物品接连被盗,一查竟是家贼所为。近日,湖里警方快速反应,成功破获两起入室盗窃案,抓获系列入室盗窃嫌疑人邱某。据了解,邱某利用职务之便,使用复刻钥匙、密码等多次盗窃,案值近76万元。

10月下旬,湖里接连发生两起入室盗窃案,失主损失巨大。案发后,湖里公安分局刑侦大队联合禾山派出所等部门组成专案组展开调查。专案组现场勘查发现,门锁皆完好无损,除中心现场外,其他室内环境未遭破坏,作案者手法利落,作案时间固定,两起案件的作案手段相似,警方判断,熟人作案的可能性极大。

专案组将两起案件进行串并、合成,通过海量筛查及走访调查,发现受害者陈某的司机邱某有重大作案嫌疑。10月26日,专案组在湖里穆厝社一住宅内将邱某当场抓获,现场查获被盗茅台酒3瓶,作案手机2部。

经审讯,邱某交代了其利用职务之便,多次使用复刻钥匙在老板陈某车库储藏间实施盗窃的事实。他还交代,趁老板朋友吴某外出,他用吴某给的密码实施入室盗窃的事实。

专案组民警告诉记者,在审讯过程中,一开始邱某没有全部如实交代自己盗取的物品。民警在其手机中发现有一张LV牌茶几箱的照片,民警顺藤摸瓜,找到茶几箱的主人,正是其老板陈某。原来,邱某10月14日就开始作案了,他用



■ 监控拍下嫌疑人实施盗窃的一幕。

高仿品进行调包,直到案发后,陈某才意识到自己的贵重物品被偷梁换柱了。

经查,邱某共计盗取茅台酒66瓶、路易十三酒3瓶、LV牌茶几箱1件、LV双肩包1个、爱马仕手提包1个,经鉴定总价值近76万元。

根据邱某的供述,专案组第一时间出击,于10月27日在本省外市抓获涉嫌销赃嫌疑人杨某,缴获4瓶茅台酒;后在思明区某酒仓库再次追缴46瓶茅台。专案组连日蹲守,又于11月2日在海沧抓获销赃嫌疑人曾某,追回那个价值36万元的LV牌茶几箱。

目前,邱某、杨某、曾某均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。



■ 警方追回的失窃物品。

警方提醒

### 增强防盗意识 落实防盗措施

湖里警方说,熟人盗窃的案件时有发生,究其原因还是受害人对熟人疏于防范,同时盗窃者对作案现场、受害者习惯等都比较熟悉,作案更容易得逞。入室盗窃犯罪是一种可防性案件,只要增强防盗意识,落实防盗措施,绝大多数被盜案件是可以避免的。

### 酒后夫妻吵架 妻报警查出夫醉驾

本报讯(记者 陈满意 通讯员 王余勇 余丽清)男子酒后回到家中与妻子争吵,之后驾车上高速,准备回贵州老家。担心丈夫的安全,妻子报警求助。最终,酒后驾车的男子被厦门高速交警成功拦下。

11月3日,厦门高速交警支队指挥中心接到泉州高速交警转来的警情,一女子报警称,丈夫在家与她吵架,酒后驾驶一辆闽C牌白色小车从晋江往厦门方向行驶,请求交警处置。

接警后,厦门高速交警一大队杏林中队民警迅速赶往现场,最终在沈海高速东孚服务区拦下该车。驾驶人王某打开车窗时有明显的酒气,经检测,王某血液中的酒精含量为147.2mg/100mL,属于醉驾。

经调查,11月2日22时许,王某和朋友在晋江一家大排档喝酒至凌晨,回家后他与妻子因为家庭琐事起争执,一气之下,他开车准备回贵州老家,妻子担心他酒后驾车发生意外,便报警求助。

民警进一步核查发现,王某于今年10月4日因酒驾被石狮交警大队查处,目前驾驶证仍处于扣留期间。因“机动车驾驶证被扣留期间驾驶机动车”及涉嫌危险驾驶,王某已被刑事立案,案件正在进一步办理中。